
 
 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХХVІ сесія 
VІІІ  скликання 
      РІШЕННЯ       

   
від  22  лютого 2023 року №  1925 

Звіт директора КП «Великоберезовицьке» 
  Великоберезовицької  селищної ради 
за  2022рік.  
 

       Заслухавши та обговоривши звіт директора Комунального підприємства 
«Великоберезовицьке» Кошельовського Володимира Олеговича  про роботу комунального 
підприємства за 2022 рік, з метою забезпечення ефективного використання комунального 
майна і фінансових ресурсів, забезпечення стабільної роботи підприємства та підвищення 
якості надання послуг санітарного стану кладовищ,стадіонів,дитячих майданчиків, 
придорожних автобусних зупинок,впорядкуванням та приведенням в належний стан 
пам'ятників та могил воїнів УПА, збереження об'єктів загального користування, а також 
обслуговуванням  об’єктів інфраструктури , керуючись статтею 29 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада  

                                                           В И Р І Ш И ЛА: 

1.Звіт директора комунального підприємства «Великоберезовицьке» Великоберезовицької 
селищної ради про роботу підприємства за 2022 рік прийняти до відома (додається). 

2.Визнати роботу КП «Великоберезовицьке» за  2022 рік задовільною .  

3.Директору КП «Великоберезовицьке» Володимиру КОШЕЛЬОВСЬКОМУ: 

      -продовжити роботу щодо   надання послуг санітарного стану кладовищ, стадіонів, 
дитячих майданчиків,  придорожних автобусних   зупинок,впорядкуванням та приведенням в 
належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, збереження об'єктів загального 
користування, а також обслуговуванням  об’єктів інфраструктури, утримання та 
забезпечення мереж вуличного електропостачання з документальним оформленням 
виконаних робіт. 

 3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови 
Володимира ТИМЧІЯ.  

 

Селищний голова                                                                     Андрій ГАЛАЙКО 

 



 
 
                                                              Звіт  
          Комунального підприємства Великоберезовицької селищної ради            
                                        «Великоберезовицьке» за  2022 р.  
 
      Основним   видом   діяльності   комунального      підприємства «Великоберезовицьке» 
Великоберезовицької селищної  ради є «Інші види діяльності з прибирання» . Згідно статуту 
комунальне підприємство утворене,  як самостійний об'єкт господарювання . Підприємство 
займається благоустроєм території   тринадцяти    сіл громади, упорядкуванням стадіонів,  
футбольних полів, місць відпочинку, санітарного стану придорожних автобусних 
зупинок,впорядкуванням та приведенням в належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, 
збереження об'єктів загального користування, а також обслуговуванням  об’єктів 
інфраструктури.  
     Для підтримки функціювання та здійснення статутної діяльності підприємства за 
рішенням Великоберезовицької селищної ради КП”Великоберезовицьке” отримувало з 
місцевого бюджету фінансову підтримку та кошти на поповнення статутного капіталу ,які за 
визначенням у рішенні селищної ради ,використовувались підприємством за цільовим 
напрямком на  капітальні та поточні видатки . 
        Фінансування видатків на утримання підприємства здійснюється за кодом програмної 
класифікації видатків 0116030(Організація благоустрою населених пунктів ) 
       Так, за  2022 рік підприємство  отримало бюджетне фінансування 8174 тис.грн. з них по 
загальному фонду - 8074 тис.грн.,спеціальному фонду- 100 тис.грн. на забезпечення  
діяльності  підприємства:  

3826  тис.грн. були спрямовані на виплату  заробітної плати працівників ,776 тис.грн.  
нарахування на заробітну плату. Штатна чисельність працівників у 2022 році становила 35,5 
шт.од. З виробничою необхідністю чисельність підприємства  збільшилась на 1шт. од., 
порівняно  від минулого  року. 

     Діяльність КП “Великоберезовицьке” спрямована на утримання та забезпечення мереж 
вуличного електропостачання. Оплата за використану електроенергію  становить 671 тис 
грн. На виконання комплексу робіт, технічного обслуговування засобів та обладнання 
зовнішнього освітлення, закупівлю матеріалів ,обладнання було використано   371,2  тис.грн. 

За надання доступу до мережі інтернет використано 1,7 тис.грн. 

     З метою благоустрою проведено комплекс робіт,відповідно до рішень виконавчого 
комітету Великоберезовицької  селищної   ради ,щодо утримання,відновлення та видалення 
зелених насаджень,обрізки гілок,спилювання сухих та аварійних дерев, які знаходяться на 
обслуговування підприємства. Використання вирубаної деревини доручили відділу освіти 
Великоберезовицької селищної ради ,транспортування деревини здійснено транспортними  
засобами  підприємства. 

     Здійснено заходи щодо забезпечення належного санітарного стану  територій населених 
пунктів. На вивіз твердих побутових відходів витрачено -13,9 тис.грн. Проводилось 
обкошування територій:косіння стадіонів,кладовищ,дитячих майданчиків,об’єктів 
інфраструктури та прилеглих територій, здійснено каткування стадіонів. На закупівлю 
паливно-мастильних матеріалів для безперебійної роботи трактора,легкового автомобіля та 
газонокосарок, тримерів, бензопил витрачено 489,5 тис.грн.,придбання запчастин  та 
метеріалів на поточний ремонт  техніки -238,7 тис.грн. 



 
 
     З метою проведення  заходів по догляду за внутрішніми дорогами в осінньо-зимовий 
період на території громади сіл В.Березовиця,Петриків, Острів , Буцнів, Серединки, 
В.Лука,Миролюбівка,Лучка,Настасів,Йосипівка,Мар’янівка,Хатки  закуплено протиожеледні 
матеріали (піщано-сольову суміш) – 220,9  тис.грн. 

    Комунальному підприємству передано в постійне користування земельні ділянки для 
обслуговування розташовані смт.Велика Березовиця(кладовища-3 шт.),с.Мишковичі 
(кладовище -1 шт.стадіон-1 шт.)На розроблення проекту землеустрою земельних ділянок 
с.Миролюбівка (стадіон-1шт.),с.Велика Лука(стадіон-1 шт.),с.Настасів (стадіон-1 
шт.),с.Буцнів (стадіон-1 шт.) витрачено- 30,5 тис.грн. 

     Відповідно до нормативно-правових норм, для забезпечення працівників  на роботах 
,пов’язаних із забрудненням ,несприятливими метеорологічними  умовами ,придбали 
спецодяг та засоби індивідуального захисту(Куртки,напівкомбінезони,жилетки 
сигнальні,чоботи,рукавиці робочі,) на суму-112,7 тис.грн 

  Для забезпечення безперебійної роботи комунального підприємства відповідно до його 
функціонального призначення було придбано будівельні  матеріали,інвентар,національну 
атрибутику,офісне приладдя,ручні інструменти та залучено послуги сторонніх організацій на 
суму -1321,9  тис.грн.                                                    
З метою зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства було придбано  
по спеціальному фонду : автомобільний причіп ЛЕВ 30-16 -49,9 тис.грн,  ноутбуки  Dell 
Vostro -49.9 тис.грн.  За рахунок статутного капіталу було придбано: щепоріз МБ-60 БД 1 
шт. - 47,тис. грн.,  гілкоподрібнювач АМ-80 БД 1 шт. -61,4 тис.грн.  

         В 2022р.  рішеннями сесії Великоберезовицької  селищної  ради   передано безоплатно 
основних засобів на суму 2565 тис.грн.( Трактор Беларус-82 причіп тракторний 2ПТС-4, 
екскаватор навантажував Caterpiler 428B ,легковий автомобіль ВАЗ 210,трактор Т-40 АМ 
,причіп двохосний,легковий автомобіль OPEL COMBO)та інших необоротних матеріальних 
активів на суму 32 тис.грн.,(Навісне обладнання до трактора,бензокоси,лінії 
електропередач,трансформатори,щити ШКВО,водонапірні башні)малоцінних 
швидкозношуючих матеріалів на суму 122 тис.грн.  Комунальному підприємству було 
передано безоплатно гуманітарну допомогу на суму 260 тис. грн (основних засобів на суму 
89 тис. грн. ,та інших малоцінних предметів  на суму 171  тис. грн.) 

      Щомісячно та щоквартально подаються звіти про господарську діяльність в органи 
статистики, Тернопільську обласну державну адміністрацію, Державну казначейську службу 
України, Головне управління державної податкової служби в Тернопільській обл. та інші 
установи, що контролюють діяльність підприємства. 
      Щоденно триває робота в системі Prozorro (план закупівель, звіти про укладання та 
виконання договорів, здійснення спрощених закупівель).  
      Повсякденна увага приділяється території : адмінбудинків,будинків культури, пам'ятних 
та визначних місць , автобусних зупинок, дитячих майданчиків, кладовищ, стадіонів, та 
інших ділянок.  Виділені бюджетні кошти  та проведені роботи надали можливість 
підвищити рівень благоустрою. Програма фінансової підтримки забезпечила покращення 
естетичного вигляду  населених пунктів, створення оптимальних умов праці, побуту та 
відпочинку мешканців сіл. 

 

Директор                                                                     Володимир  КОШЕЛЬОВСЬКИЙ 




